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Synthèse
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Nous avons eu l'occasion d'interroger les Saint-Lois sur leurs
consommations de chewing-gum. Nous avons interroger les personnes
via google form sur les réseaux sociaux et dans un Saint-Lô.
L'âge des interrogés est très varié et, les réponses sont différentes.
Nous avons recueilli 160 réponses.
Dans ce document vous allez trouver l'ensemble des questions et des
réponses accompagnées d'une analyse simple et synthétique.

Bonne lecture !



Introduction
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Pour commencer ce dossier, nous analyserons qui sont les saint-lois
interrogés, puis si ils consomment du chewing-gum,  si oui pourquoi ? si
non pourquoi ?
Si ils peuvent sans passer et enfin quelles sont les marques les plus
achetées.

Et vous consommez vous du chewing-gum ?



Qui sont-ils ?

15/25 ans 57
35.6%

26/35 ans 43
26.9%

36/45 ans 28
17.5%

46/55 ans 21
13.1%

+ de 56 ans 11
6.9%

Femmes 134
83.8%

 Hommes 21
13.1%

0 25 50 75

Agriculture 0exploitant 0 

Artisans / commerçants / chefs d'entreprises 8 

Cadre, profession intellectuelle supérieures 17 

Profession intermédiaire 7 

Employés 66 

Ouvriers 3 

Retraités 6 

Etudiants 40 

Sans activités professionnelle 13 P5

35,6% des personnes ont
entre 15 et 25 ans.
La preuve, beaucoup
d'étudiants ont répondus
à notre questionnaire.



Sur 160 personnes, 120 consomment du chewing-gum

Oui 120
72.3%

Non 24
14.5%

Plus maintenant 22
13.3%

Nous allons nous
intéresser  au segment
"plus maintenant"
Pourquoi les saint-lois
n'en consomme plus ?

Carie / santé

Douleur d'estomac

Le goût
Covid

Pas l'e
nvie

25 

20 

15 

10 

5 

0 

Nous remarquons que
la santé est un enjeu
crucial.
Le covid / masque n'est
pas en tête des
sondages comme ont
l'aurait pensé.
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Pourquoi les saint-lois consomment-t-ils du chewing-gum ?

Sensation de fraicheur

L'h
abitude

Aide à lu
tter contre la

 cigarette

Odeur buccale agréable

Le goût

Anxiété

75 

50 

25 

0 

Pour de nombreux
saint-lois, la sensation
de fraicheur est
important pour la
consommation du
chewing-gum.
L'habitude et l'odeur
buccale agréable
arrive au second rang
avec la lutte contre la
cigarette et l'anxiété.

15h-18h
34.8%

En voiture
27.1%

12h-14h
16.7%

9h-11h
11.4%

Autre
4.3%

19h-22h
3.3%

6h-8h
2.4%

nous pouvons remarquer que les
gens consomment du chewing-gum
majoritairement l'après-midi et en
voiture P7



Pourquoi les saint-lois ne peuvent pas ce passer du chewing-gum ?

Habitude de tous les jours 21 
80.8%

Aide à arrêter la cigarette 5 
19.2%
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Quelles sont les marques les plus vendues 

0 25 50 75 100 125

Freedent 67 

Hollywood 101 

Malabar 18 

Mentos 28 

Airwaves 21 

Stimorol 1 

Marque repères 1 

Il existe deux raisons pour
lesquels les Saint-Lois ne
peuvent se passer de
consommer du Chewing-gum

D'une part l'aide pour arrêter
de fumer et pour d'autres
l'habitude tout simplement.

Nous retrouvons ici
les marques les
plus achetés. 
Parmi toutes les
propositions
Hollywood est
largement devant.



Conclusion
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Pour conclure on peut donc dire que la consommation du Chewing-gum est de moins en
moins présente en France pour diverse raison comme le Covid qui a changer les
habitudes de certains, ou encore les problèmes de santé etc...

Dans ce dossier, vous avez donc 160 réponses pour lesquelles Les questions ont étaient
traités de façon croisées c'est-à-dire, les réponses aux questions sont mélangés 
(de manière cohérente) et analysées.

Merci

Simon, jean, basile & thibault
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Qui sont-ils ?

15/25 ans 57
35.6%

26/35 ans 43
26.9%

36/45 ans 28
17.5%

46/55 ans 21
13.1%

+ de 56 ans 11
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Femmes 134
83.8%

 Hommes 21
13.1%
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Oui 120
72.3%

Non 24
14.5%

Plus maintenant 22
13.3%
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Mais pourquoi ?

Beaucoup de consommateur ?



Pourquoi les saint-lois consomment-t-ils du chewing-gum ?

Sensation de fraicheur

L'h
abitude

Aide à lu
tter contre la

 cigarette

Odeur buccale agréable

Le goût

Anxiété
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15h-18h
34.8%

En voiture
27.1%

12h-14h
16.7%

9h-11h
11.4%

Autre
4.3%

19h-22h
3.3%

6h-8h
2.4%



Pourquoi les saint-lois ne peuvent pas ce passer du chewing-gum ?

Habitude de tous les jours 21 
80.8%

Aide à arrêter la cigarette 5 
19.2%

Quelles sont les marques les plus vendues 
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Freedent 67 

Hollywood 101 

Malabar 18 

Mentos 28 

Airwaves 21 

Stimorol 1 

Marque repères 1 



Avez-vous des questions ?

Simon, Jean, Thibault & BasileOct.2021


